AR ) T RAEFEY]
EREER
(HEAL: TH)
4y A = OIH 4 EETB N
e | EETRE | AEEERE | AT
e |« 20,198 ) | ( 20,294 ) | ( 20,294 )
20,198 20,294 20,294
EAEZB O AMEE 20,294
it B
| T OIH A HEERRE R
o | PEETRE | AEEERE | AT
e |« 131,788 ) | ( 131,882 ) | ( 131,882 )
131,788 131,882 131,882
[T S ) = I VS R = 131,882
it BA
4y A T IH 4 AT B E
i HIfEE T E4A AT REA AKEETHEH
i | 1,200 )| ¢ 1,602 )| ( 1,602 )
1,200 1,602 1,602
ZEERLEERT B OITEINTET D 1,602
it BH
4y A I 4 R REET
i HIAEE FE4H AT REA RKEEFHEH
i | 6,705 ) | ( 6,365 ) | ( 6,365 )
6,705 6,365 6,365
W% CEH) B4 AT M OV B A2 Bh [ AR A% D B iy 45 |
At BH kB OFRARSE S 5% 6,365
oy | MEETRE | AGEEKE | ASETRE
wme | 151,986 ) | ( 152,176 ) | ( 152,176 )
151,986 152,176 152,176
- HIAE = FE%H AT RAH RKEEFHHA
s | 7,905 ) | ( 7,967 ) | ( 7,967 )
7.905 7.967 7.967
s HIAE = FE%H AT RAH RKEEFHHA
e I 159,891 ) | ( 160,143 )| ( 160,143 )
159,891 160,143 160,143
e HIAE = FH%E AR T RAH REEFHHA
i 159,891 ) | ( 160,143 ) | ( 160,143 )
159,891 160,143 160,143

() IF— R




